
Vestnik meščanskih šol. 
RAZSTAVA NA DEŠKI MEŠČANSKI 

ŠOLI V MARIBORU. 

lik, celo načrti zemljišč in poslopij, vrhu
nec so pa dosegle nekatere konstrukcije 
iz opisne geometrije. 

Ciril Hočevar. 
(Dalje prihodnjič.) 

—c Iz kroga meščanskošolskega uči
teljstva. Začetkom in koncem šolskega 
leta prihajajo učenci osnovnih šol k izpi
tom v višje razrede meščanskih šol veči
noma pomanjkljivo pripravljeni. Opozar
jajo se oni, ki pripravljajo učence za ozna
čene izpite, naj se prej informirajo na do
tičnih šolah za njih načrte in njih zahteve, 
ker se izpraševalci ne morejo ozirati na 
predelano snov različnih šol, iz katerih 
prihajajo učenci. 

Koncem šolskega leta so nas vabili 
časopisi in razni lično izdelani letaki na 
razstavo risb, ženskih in deških ročnih 
del, ki so jih priredile razne šole. Pred 
vsem so s tem pokazale na kako visoki 
stopnji se nahajajo. Doprinesle so tudi 
dokaz, da se nahajajo na isti višini, ako 
ne celo višje, kakor nižje srednje šole in 
da se jih po kiivici zapostavlja za njimi. 
Povsod se je videlo, kako spretno ob
vladajo učenci kakor tudi učenke svinč
nik, barve, tuš, pastele i. dr. Po večini 
so bila razstavljena povsod le risarska 
in ženska ročna dela. 

Nekaj posebnega, nenavadnega pa je 
bila razstava mariborske deške meščan
ske šole, zato je dobro, da se jo oriše 
tudi onim, ki sami niso imeli prilike si 
jo ogledati. 

Razstava je bila prirejena v obsežni 
risalnici omenjene šole. Pred vhodom v 
dvorano je bilo na levi in desni steni pri
trjenih v več manjših skupinah po 15 do 
20 slik — to so normalni učni načrti za 
posamezne razrede. Že iz načrta samega 
si razvidel, kako sistematično se goji 
risanje na zavodu. Na prvi pogled se ti 
zdi, da je snovi za posamezne razrede 
malo, ko si pa natančneje pregledal, si 
videl, da so kvalitativne zahteve velike. 

Ko sem vstopil v dvorano, sem ob
stal in obstrmel; nisem vedel, kaj naj bi 
začel. Pričnem pri risbah. Na stenah in 
mizah so bile lepo harmonično razvršče
ne risbe po posameznih razredih in sku
pinah. Videl si, kar si hotel: preproste li
ste, peresa, razno orodje, posode, sadje, 
ptice, živali, lepa tihožitja, slike iz nara
ve, narodne kakor tudi moderne orna
mente in celo nekaj portretov. Vse risbe 
so bile skrbno izdelane, in kar je glavno, 
okusno razvrščene, posebno se je to opa
žalo pri tihožitjih. Vsaka, še tako mala 
skupina, je predstavljala lepo zaokrože
no celoto, in ne kakor se mnogokrat opa
ža, da so predmeti postavljeni drug poleg 
drugega po vrsti, ali pa so razmetani 
brez vsakega okusa. Večinoma vse risbe 
so delane z akvarelnimi barvami, deloma 
tudi s svinčnikom in tušem. Vsepriznanje 
zaslužijo perorisbe IV. razreda. Edino 
kar bi bilo omeniti v celoti je, da so ne
katere risbe premalo čiste. So nekateri 
učenci, ki radi delajo sence s sivo ali celo 
črno barvo, radi tega ne izgleda slika 
tako živo, kakor bi sicer. — Po risbah 
učencev se spozna učitelja in reči se mo
ra, da delajo te vso čast g. ravnatelju 
Humku kakor tudi strok. učit. g. Poljancu 
in g. Lampetu. 

Še bolje, kakor prve, je moral vsak
do občudovati geometrične risbe. Vrstile 
so se preproste ploskve, telesa vseh ob


